

АРТИСТЫ У АВТОЗАВОДЦЕВ

Тепло и радушно принимали запорожские зрители спектакли красноярцев «Гамлет», «Ленинградский проспект», «Барабанищица», «Эзоп», «Северная мадонна». На них побывало много трудящихся. Несколько дней назад рабочие завода «Коммунар» пригласили к себе сибирских артистов.

В кузовном цехе установлена импровизированная сцена. Рабочие, инженеры, служащие завода горячо приветствуют сибиряков.

Главный режиссер театра С. Казимировский рассказал о Красноярске — крупном промышленном центре на берегу могучего Енисея — и передал привет от рабочих Красноярского завода комбайнов.

— Завод «Коммунар» и наш завод комбайнов — родные братья. Во вре-

мя Отечественной войны «Коммунар» был эвакуирован в Красноярск.

Коммунаровцы с большим удовольствием посмотрели сцены из спектаклей «Оптимистическая трагедия», «Северная мадонна», «У себя в плену», которые исполнили ведущие артисты театра.

В заключение встречи рабочие преподнесли артистам букеты цветов и подарили модель автомобиля «Запорожец». Эта теплая встреча рабочих с артистами прошла исключительно дружески и сердечно.